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BLOC Il — QUESTIONS

Un cos dotat d'un moviment harmonic simple de 10 cm d'amplitud, tarda 0,2 s a descriure una oscil-lacié
completa. Si-en l'instant ¢t = 0 s la seua velocitat era nul-la i I'elongacié positiva, determina

1. L'equacid que representa el moviment del cos.

2. La velocitat del cos en l'instant ¢ = 0,25 s.

Opcio B

Una particula realitza un moviment harmonic simple. Si la freqiéncia disminueix a la meitat, mantenint
I'amplitud constant, que ocorre amb el periode, la velocitat maxima i I'energia total?
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BLOQUE Il - PROBLEMAS

Opcidn A

Una onda arménica transversal progresiva tiene una amplitud de 3 cm, una longi

propaga con velocidad 5 m/s. Sabiendo que en t=0sla elgngacién en el origen ggﬁdciesc;ng%:-e emyse
1. Ecuacion de la onda. (0,7 puntos) , '

2. Vglocidad transversal de un punto situado a 40 cm del foco en el instante 7=/ s. (0,7 puntos)

3. Diferencia de fase entre dos puntos separados 3 c¢m, en un instante dado. 0,6 punt)osf

Opcion B

Calcuia ia frecuencia minima del sonid iet itir las fuent
C frec Hhima ael sonido que deben emitir las fuentes para que en un punto C situado a

d
7w de ia fuanta A i
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ia fuer

la amplitud del sonido sea maxima. 11

-aicuia la diferencia de fase en el
 de en el |




